

『FACTBOOK English Logic and Expression III Workbook』 正誤訂正表

桐原書店

『FACTBOOK English Logic and Expression III Workbook』の掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

| 本冊ページ | 該当箇所     | 訂正前                        | 訂正後(太字が変更部分)                |
|-------|----------|----------------------------|-----------------------------|
| p.4   | 1-4.     | (解答欄)_____ .               | (解答欄)_____ <b>question.</b> |
| p.4   | 1-5.     | (解答欄)_____ .               | (解答欄)_____ <b>unknown.</b>  |
| p.9   | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.15  | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.21  | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.38  | 7-2.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.39  | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.39  | Hint Box | 5. ➡⑥: suffer from, hunger | 5. ➡④                       |
| p.44  | 7-1.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.45  | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.51  | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.57  | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.62  | 7-4.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |
| p.63  | 7-6.     | (下線部を和訳)                   | (下線部を <b>英</b> 訳)           |